



Учимся избегать опасности в быту

Младшая группа № 9 «Теремок»
2018 год

Каждый взрослый (педагог или родитель) пытается уберечь детей от опасностей : в быту, на прогулке и т.д. Мы в нашей группе считаем, что учиться необходимо на своих ошибках.

Знания полученные играх, в экспериментальной деятельности, в процессе создания макета и плакатов не только учат правильным действиям , но и на долго остаются в цепкой детской памяти.

Думаю, именно это и поможет детям в случае опасности правильно оценить ситуацию , выбрать верное решение и принять необходимые безопасные действия.

**С детьми была проведена беседа на тему;
«Опасные и безопасные строительные
инструменты»**



**Загадывали загадки,
читали стихи
С.Маршака, А,Барто и
рассказы Л,Н,Толстого,
В,Осеевой.**

Придумали и организовали дидактическую игру «Узнай, назови и правильно распредели»



Теперь все ребята знают какие инструменты папины, а какими можно поиграть...



Побывали на смотре плакатов по пожарной безопасности в фойе групп №8 и №9. Узнали по какой причине бывают пожары и как нужно действовать, если случится беда.

Свои знания по пожарной безопасности попытались отобразить на макете «Тили - бом, тили - бом загорелся Кошкин дом». А потом попытались выяснить почему случился пожар..



Провели эксперимент с электрическим чайником и теперь знаем:

1. **Без взрослого НЕЛЬЗЯ** его включать.
2. **Самому опасно** наливать кипятком.
3. **Доже пустая чашка горячая**, если ней был налит кипяток.



**Обнаружил, где
поджидают нас
в группе
опасные
неприятности**



**и сделали
предупреждающие
листовки –
плакаты.**



***и сделали
предупреждающие
листовки – плакаты.***

спасибо за внимание!

